

ZTM.EZ.3310.19.2024

Poznań, dnia 04.11.2024 r.

### **Wszyscy zainteresowani Wykonawcy**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie podstawowym (na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) pn.: „**Subskrypcja roczna Microsoft 365 wraz z usługą wdrożenia**”.

Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu, występujący jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela poniżej wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

#### **Pytanie nr 1**

Uprzejmie proszę o odpowiedź na poniższe pytania:

1. W OPZ, w punkcie VI 9d jest napisane: "konfiguracja kopii zapasowych nowego środowiska". Czy zamawiający posiada oprogramowanie firm trzecich, które będzie realizować kopie bezpieczeństwa nowego środowiska, czy może zakłada, że backup będzie się ograniczać do funkcjonalności odzyskiwania danych przez określony czas w oparciu o standardowe funkcje zawarte w zakupionych licencjach M365 (jak np. odzyskiwanie plików z OneDrive przez 30 dni, lub odzyskiwanie skasowanych maili w Exchange Online przez 30 dni).

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający zakłada, że backup będzie się odbywać z wykorzystaniem funkcjonalności zawartych w dostarczonych subskrypcjach M365.

**Pytanie nr 2**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 13.11.2024. Prośba ta nie ma na celu przedłużenia postępowania lecz chęć złożenia oferty oraz obecnie jest okres urlopowy, który powoduje braki kadrowe. Liczymy na pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 08.11.2024.

Z poważaniem